
BISCHOFSWERDA
BAUTZEN • LÖBAU

Cestujte
s 1 jízdenkou
po 3 zemích

BISCHOFSWERDA
Bischofswerda (česky Biskupice) je velké okresní město v ně-
mecké spolkové zemi Sasko. Leží mezi městy Bautzen a Dresden 
a díky své poloze je také nazývána „Brána do Horní Lužice“. Na-
jdete zde nejmenší ZOO v Německu, kde je na jednom hektaru 
k vidění až 60 druhů zvířat. Za návštěvu rozhodně stojí rozhledna 
s restaurací  Butterberg (385 m n. m.) nebo Klosterberg, obvykle 
místně zvaná Pinč (394 m n. m.).

Oblast kolem Bischofswerdy charakterizují nádherné hrady, tra-
diční řemesla a Hornolužická pahorkatina, která je ideální pro tu-
risty a cyklisty. Nedaleko města Bischofswerda se nachází barokní 
zámek Rammenau, Labské pískovce se známým skalním mostem 
Bastei, pevností Königstein a malebným lázeňským městečkem 
Bad Schandau. Snadno dostupné je i zemské hlavní město Dre-
sden a historické město Bautzen.

CUNEWALDE
Z Bautzenu se můžete dopravit autobusem do Cunewalde, vý-
chozího bodu do Polenzparku. V hornolužické obci s malebnými 
hrázděnými domy se nachází park ve stylu krajinářské zahrady 
pojmenované po šlechtické rodině. 

Cunewalde je dále známé největším venkovským kostelem v Ně-
mecku. Kousek od kostela se nachází skanzen podstávkových 
domků zhotovených v měřítku 1:5. Domečky obklopené záhonky 
voňavých bylinek a květin okouzlí malé i velké. Vše je vypraco-
váno do nejmenších detailů. 

Zábavu a relaxaci pro celou rodinu nabízí vodní zábavní park 
s  tobogánem a vyhřívaným venkovním bazénem.

náměstí, Bischofswerda
© Jiří Částka, shutterstock.com
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Jízdenka
•	 Jednodenní i třídenní síťovou jízdenku EURO-NISA-Ticket+ (dále ENT+) 

lze zakoupit pro 1 až 5 osob (nezávisle na věku).

•	 Rozšíření velikosti skupiny po zahájení cesty je možné, avšak pouze 
do počtu osob uvedeného na jízdence.

•	 Každá jednodenní i třídenní síťová jízdenka ENT+ opravňuje k bez-
platné přepravě 2 dětí ve věku 6 až 14 let včetně. Namísto jednoho 
dospělého může cestovat také jedno další dítě.

Platnost
•	 Jednodenní síťová jízdenka ENT+ platí od označení do 4:00 ráno 

následujícího dne. Třídenní jízdenka platí včetně prvního dne platnosti 
3 po sobě jdoucí dny a čtvrtý den do 4:00 ráno.

Oblast
•	 Jízdenka ENT+ platí na všech autobusových a železničních linkách 

a linkách MHD na území dopravního svazu ZVON, v území platnosti 
IDOL a na polském území v okresech Zgorzelec, Lubań, Lwówek Śląski, 
Bolesławiec, Karkonoski a městě Jelenia Góra. S příplatkem lze využít 
i lanovku na Ještěd a Žitavskou úzkokolejku. Aktuálně platný seznam 
linek na www.zvon.de/EURO-NEISSE-Tickets, www.iidol.cz.

Jízdenka ENT+ pro jízdní kolo nebo psa
•	 Jízdenka ENT+ pro jízdní kolo/psa platí pro libovolný počet jízd 

od označení do 4:00 dne následujícího.

Benefity jízdenky ENT+
•	 U mnoha turistických cílů získáte při předložení jízdenky ENT+ slevu 

ze vstupného nebo jiné výhody poskytované provozovatelem turistic-
kých služeb. Přehled partnerů na stránkách www.zvon.de, www.iidol.cz.

Lze zakoupit:
•	 U všech řidičů autobusů a průvodčích, v informačních kancelářích 

dopravců, na lokálních prodejních místech, přes aplikaci HandyTicket 
Deutschland nebo přes aplikaci Idolka.

Bližší informace na adresách 
www.zvon.de, www.iidol.cz

Jednodenní jízdenka EURO-NISA-TICKET+ (CZK)

               

300,- 440,- 490,- 540,- 590,- 90,-

Třídenní jízdenka EURO-NISA-TICKET+ (CZK)

              

630,- 950,- 1060,- 1170,- 1280,- ---

Informace k jízdence EURO-NISA-Ticket+

platnost 1. 7. 2022 – 30. 6. 2023



BAUTZEN
Bautzen (česky Budyšín) je velké historické město v německé 
spolkové zemi Sasko na území Horní Lužice. V centru se nachá-
zí významné památky – hrad Ortenburg s částí hradeb, obran-
né věže, kostely a  dominanta města, kterou je chrám sv.  Petra, 
tzv.  simultaneum. Pro svou historickou architekturu bývá  Bautzen 
označován jako „saský Norimberk“ nebo „město věží“. Těch je do-
hromady sedmnáct a jejich rozmístění je dokonce zakresleno na 
dlažbě uprostřed Bohaté ulice.

Jedním z gastronomických pokladů Bautzenu je slavná hořčice, 
která se zde vyrábí v celé řadě nejrůznějších druhů. Navštívit 
můžete i muzeum hořčice. 

V nedaleké části Kleinwelka vás v nejznámějším německém parku 
Saurierpark provedou pravěkem dinosauři v životní velikosti. 
Hned vedle se nachází největší přírodní bludiště Německa. 

Bautzen  
© Rico Löb, pixabay.com

Saurierpark  © saurierpark.de
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LÖBAU
Löbau (česky Lobava) leží v Horní Lužici na východním okraji Horno-
lužické vrchoviny. Lobavské staré město kolem náměstí  Altmarkt 
svými rozmanitými obchůdky přímo vyzývá k procházkám 
a představuje vytříbený vkus tohoto hornolužického města. Nad 
městem se na vrchu Löbauer Berg tyčí symbol města, věž krále 
Friedricha Augusta, která je nejstarší litinovou věží a jedinou do-
chovanou pochozí litinovou rozhlednou s plošinou v Evropě.  Další 
významnou pamětihodností města Löbau je Dům  Schminke, kte-
rý patří mezi mimořádné stavby moderní architektury. 

Za návštěvu určitě stojí i muzeum Maschinenhaus Löbau, které 
je hned vedle nádraží. Depo lokomotiv v Löbau patří mezi nej-
starší v Německu. Je zde k vidění sbírka historických lokomotiv 
a vagónů, které řadu desetiletí dotvářely obraz krásného horno-
lužického okolí. 

Zajímavým místem je Výstavní a zábavní park Löbau, areál býva-
lého cukrovaru v brownfieldu, který byl přeměněn v obří park se 
zahradami. Můžete se projít po kilometrové promenádě s nád-
herným výhledem na vrch Löbauer Berg, zajít si na Mlynářský 
 ostrov nebo do arboreta. Děti tady mají k dispozici zábavní kout-
ky a užijí si tu i milovníci moderního industriálního umění.

rozhledna krále Friedricha Augusta, Löbau

© iidol.cz

depo lokomotiv v Löbau
© parnizaziteksasko.cz


